

ABERTURA DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA MORADIA ESTUDANTIL 2016 Casas Universitárias UNICENTRO - Edital Nº 001/2016 – DAE/UNICENTRO

EDITAL Nº 003/2016 – DAE/UNICENTRO RETIFICAÇÃO E REABERTURA DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES

A Divisão de Apoio ao Estudante da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO, no uso de suas atribuições, vem a público retificar o Edital Nº 001/2016 nos seguintes termos:

1. DA REABERTURA DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES

1.1. O prazo para inscrições passa a ser: **de 22 de agosto de 2016 a 02 de setembro de 2016.**

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. No Edital, referente às VAGAS,

ONDE SE LÊ:

2.1. Serão ofertadas, para o público feminino, 10 vagas referentes ao segundo semestre de 2016, na casa universitária – campus Cedeteg, sendo 01 vaga para pessoa com deficiência.

2.2. As vagas serão destinadas a estudantes matriculadas em cursos presenciais de graduação da UNICENTRO, no campus Cedeteg.

2.3. A candidata ocupará uma das vagas na casa universitária – campus Cedeteg, localizada à Rua Simeão Camargo Varela de Sá, s/nº, Bairro Vila Carli, em Guarapuava-PR, devendo atender às regras presentes nos regulamentos da casa.

LEIA-SE:

2.1. Serão ofertadas, para o público feminino, 10 vagas referentes ao segundo semestre de 2016, na casa universitária, sendo 01 vaga para pessoa com deficiência.

2.2. As vagas serão destinadas a estudantes matriculadas em cursos presenciais de graduação da UNICENTRO, nos campus Cedeteg ou Santa Cruz.

2.3. A candidata ocupará uma das vagas na casa universitária, localizada à Rua Simeão Camargo Varela de Sá, nº 105, Bairro Vila Carli, em Guarapuava-PR, devendo atender às regras presentes nos regulamentos da casa.

2.2. No Edital, referente aos CRITÉRIOS,

ONDE SE LÊ:

a) Estar regularmente matriculada, em qualquer semestre, em curso presencial de graduação da UNICENTRO – campus Cedeteg;

LEIA-SE:

a) Estar regularmente matriculada, em qualquer semestre, em curso presencial de graduação da UNICENTRO nos campus Cedeteg ou Santa Cruz;

2.3. No Edital, referente às INSCRIÇÕES,

ONDE SE LÊ:

5.2. O período de inscrições terá início no dia **25 de julho de 2016** e término no dia **12 de agosto de 2016**, mediante o preenchimento do formulário de inscrição que consta no **Anexo I** deste edital, que deverá ser protocolizado em um dos Protocolos dos Campi da UNICENTRO, observando os horários de funcionamento dos mesmos, ou encaminhado via Sedex para o seguinte endereço:

Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO

Setor de Apoio ao Estudante

Rua Simeão Camargo Varela de Sá, 03 - Bairro Vila Carli.

CEP: 85.040-080, Guarapuava-PR.

Assunto: MORADIA ESTUDANTIL UNICENTRO

5.2.1. Só serão aceitas inscrições feitas pelos Correios, que forem postadas até o dia 12 de agosto, exclusivamente no endereço citado.

LEIA-SE:

5.2. O período de inscrições terá início no dia 22 de agosto de 2016 e término no dia 02 de setembro de 2016, mediante o preenchimento do formulário de inscrição que consta no Anexo I deste edital, que deverá ser protocolizado em um dos Protocolos dos Campi da UNICENTRO, observando os horários de funcionamento dos mesmos, ou encaminhado via Sedex para o seguinte endereço:

Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO

Setor de Apoio ao Estudante

Rua Simeão Camargo Varela de Sá, 03 - Bairro Vila Carli.

CEP: 85.040-080, Guarapuava-PR.

Assunto: MORADIA ESTUDANTIL UNICENTRO

5.2.1. Só serão aceitas inscrições feitas pelos Correios, que forem postadas até o dia 02 de setembro, exclusivamente no endereço citado.

2.4. No Edital, referente à HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES,

ONDE SE LÊ:

6.4. O edital de homologação será divulgado até o dia 18 de agosto de 2016, no endereço eletrônico: <http://www2.unicentro.br>

LEIA-SE:

6.4. O edital de homologação será divulgado até o dia 12 de setembro de 2016, no endereço eletrônico: <http://www2.unicentro.br>

2.5. Fica alterado o CRONOGRAMA, que passa a vigorar conforme segue:

Etapas	Datas
Publicação do Edital de seleção	18/08/16
Período de Inscrições	22/08/2016 a 02/09/2016
Divulgação do edital de homologação das inscrições	12/09/16
Divulgação de datas, horários e locais das entrevistas	12/09/16
Resultado	30/09/2016

2.6. Os demais itens do Edital e Anexos permanecem inalterados.

Guarapuava, 18 de agosto de 2016.

Prof. Aldo Nelson Bona
Reitor

Prof. Marcos A. Pelegrina
Assessor Especial de Apoio ao Estudante